

Повна назва підприємства: ТОВ «АНТИП»
Контактна особа: Нагребецький Ігор Анатолійович
Адреса: Бережанська 9
Телефони: 380 50 380 06 50
Email: direktor@antyp.com.ua
Графік роботи: Понеділок – П’ятниця з 9:00 до 18:00
Перелік регіонів, з якими працюємо: Київ та Київська область, Черкаська область, Чернігівська область, Сумська область, Полтавська область, Харківська область, Дніпропетровська область, Кіровоградська область, Миколаївська область, Одеська область, Запорізька область, Херсонська область.
ТОВ "Антип" – один з найбільших офіційних дистриб’юторів продукції Бердичівського пивоварного заводу. Ми були першими, хто вивів «Бердичівське» на пивний ринок Києва, маємо багаторічний досвід роботи саме з «живим» пивом. 
«Антип» - компанія, що постійно розвивається і розширює межі своєї діяльності. На даний час ми співпрацюємо з найбільшими національними торгівельними мережами та роздрібними торгівельними точками на території Києва та в регіонах України. Але ми не зупиняємось на досягнутому і відкриті до нових ділових відносин, готові поділитись багаторічним досвідом і знаннями зі своїми майбутніми партнерами. Тому, якщо ви готові займатись продажами «живого» пива в межах регіонів, з якими працює наша компанія, ми будемо раді співпраці!
Також надаємо супутні послуги:
· Логістика – доставка продукції зі складу компанії до точок продажу та до розподільчих центрів торгівельних мереж.
· Документація – надаємо усі необхідні документи, пов’язані з грошовими операціями (накладні, акти, звіти), супровідні документи для здійснення перевезення вантажу, а також якісні посвідчення на всю продукцію.
· Комплектація, пакування і сортування ваших замовлень.
· [bookmark: _GoBack]Послуги по обслуговуванню ліцензійних умов для ведення оптової торгівлі пивом та перрі.
Переваги співпраці:
· Індивідуальний підхід – наші менеджери професійно допоможують підібрати потрібний асортимент та необхідне обладнання.
· Швидка логістика –  наш логістичний відділ розумно розподіляє маршрути для вчасної доставки продукції до торгових точок.
· Цінова політика – великий партнерський ринок збуту дає можливість надати свіжий і ліквідний продукт за максимально низькою ціною.
· Обладнання – допомога з встановленням обладнання для розливного пива.

